

## Permanent-Marker FINE, schwarz - Blister • schnelltrocknende, wasserfeste Tinte • Schaft grau aus Kunststoff • Spitze aus Acrylfaser • Kappe mit Clip in Strichfarbe • strapazierfähige Rundspitze • Abgabe nur in ganzen VE's

## Anwendungsbeispiele:

- zum Beschriften und Markieren im Büro oder Zuhause







Permanent-Marker FINE, 2er Blister, schwarz

Permanent-Marker FINE, 12er Blister, schwarz

Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

Produkt	Ausführung	Strichstärke	Strichfarbe	Gehäusefarbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Permanent-Marker FINE, 12er Blister	Rundspitze	0,9 mm	schwarz	grau	12 Stück	1996111	5050580
Permanent-Marker FINE, 2er Blister	Rundspitze	0,9 mm	schwarz	grau	2 Stück	1985860	5103978